



## “假惺惺”

### 非洲一母狮咬死母狒狒后 对小狒狒“大发慈悲”

□据 中国新闻网

母性是一种本能,即使是狮子这样的万兽之王也不例外。在非洲博茨瓦纳共和国北部马米利国家公园,就有这样一只母性大发的母狮子,在咬死了一只成年狒狒

后,竟然对她怀里的小狒狒“大发慈悲”,还温柔地在小家伙身边逗弄玩耍。(如图)

当然,这其乐融融的温馨画面并没有持续多久,躲在一旁的狒狒爸爸趁机冲过去抓住小狒狒,把它带回了树上。



## “浪滔滔”

### 意大利一海边绝壁西餐厅走红网络

□据 人民网

11日,意大利一海边绝壁西餐厅(如图)走红网络。该西餐厅隶属于意大利普利亚的一家酒店,该酒店建于海滨,而酒店内的西餐厅设于海边绝壁的洞窟之内。在这里用餐时不仅可以欣赏到无敌海景,还可以听到汹涌澎湃的波涛之声,深受游客的喜爱。

报道称,海浪较高的时候,用餐的客人可以与海浪来个亲密接触,感受海水的湿咸。对此,网友们纷纷表示,“可以一边钓鱼一边吃饭”“人类的创造力真是无穷”。



## “金灿灿”

### 奥地利一牛人用纸板打造炫酷“保时捷”

□据 中国新闻网

奥地利艺术家约翰内斯日前用纸板造了一辆“保时捷”(如图):它有着优雅的流线造型,炫酷的镀金外壳,重量还不到100公斤,驾驶者需要脚踏驱动,并且最高时速只有10英里(约合16公里)。

约翰内斯介绍说,他的这辆“保时捷GT3RS”造价1.1万英镑(约合人民币11万元),历时6个月、1000小时打造。“大功告成之后,我开着它来到大街上四处炫耀,足以以假乱真,而且零排放,绝对是有史以来最环保的‘保时捷’!”不过,警察很快将他拦了下来,在对车子进行了全面检查后竟然放行了。

## “奇妙妙”

### 美科学家在实验室培育出“人造阴道”

□据 中国日报网

美国科学家成功利用4名先天无阴道或阴道异常患者的自身细胞在实验室培育出“人造阴道”,并在这些女性身上完成移植手术。

研究人员先从患者生殖组织上提取少量细胞,在实验室培育出肌肉细胞和上皮细胞。4周后,他们开始将培育出的细胞放在用胶原蛋白(可被人体吸收)做成的“脚手架”上,然后放进培育箱。1周后开始进行“阴道”移植手术,移植完成后,神经和血管开始形成,滋养新器官。最终,新细胞替代“脚手架”,与人体完美融合。

研究人员安东尼·阿塔拉说,尚不清楚这些患者是否能生育,但她们已经开始有月经,这表明她们的卵巢在工作,所以生育是可能的。

## “雄纠纠”

### 女主人公园散步遇袭, 英国一小鸚鵡猛扇翅膀赶跑坏人



□据 中国新闻网

近日,英国伦敦女子曼奇诺在带着其宠物——一只非洲灰鸚鵡(如图)在公园散步时,忽遭不明男子抢劫,男子从身后猛然抓住她的脖子,随即将她按倒在地。小鸚鵡在一旁大声惊叫,并用力扇动翅膀,袭击男子面部直至其逃走。

目前,警方已接到曼奇诺的报案,并呼吁相关目击者提供线索以抓捕嫌疑人。所幸的是,曼奇诺和小鸚鵡都未受伤。事后仍有些惊魂未定的曼奇诺表示,这只机敏、忠实的小鸚鵡是她“最好的朋友”。

据了解,非洲灰鸚鵡以其天资聪颖、忠诚和擅长模仿人语而闻名。

## “美滋滋”

### 菲律宾开设培养“美人鱼”课程



□据《广州日报》

近日,在菲律宾出现了一所“美人鱼游泳养成学院”,帮助少女们实现成为“人鱼公主”的美丽梦想。该校声称专门教导民众如何在水中成为一条人人称羡的“人鱼公主”。(如图)